

## 正誤表

ページ	行	誤	正
39	下から3行目	$\rightarrow S_1 + S_n$	$\rightarrow S_1 + S_0$
59	図5-1 a	右側の目盛	左側の目盛が正しい
77	上から1行目	第6章総括	第6章 総括
86	下から6行目	(現 キヤノン)	(現 キヤノン)